
 

NED. – 18.1.  
2. nedelja med letom 
Marjeta Ogrska, red. 
Začetek Tedna molitve za 
edinost kristjanov 

 
 

 
 
 
    

 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Matjaža -oblet. in vse Tisljeve 
Družinska sv. maša (s posebnim sode‐
lovanjem petošolcev) 

PON. - 19.1.     
Suzana, mučenka 

  

 
 

 

17.00 
 
 

 

Za +Adelo Tekavc 

 

TOR. - 20.1. 

Boštjan, mučenec 

 
 
 
 

 

17.00 
 

Za + Bognarjeve 
Slavljenje—Bog je Ljubezen 

 

SRE. - 21.1. 
Neža (Janja), mučenka 

  

17.00 
 

Za +Mirico Možina –osmina 

 

ČET. - 22.1. 
 

Vincencij, diakon, muč. 

 

  
 

 17.00 
 

 

  

Za +starše Vinkota in Marijo Burkelc  

  

PET. - 23.1.    
  

Henrik, duhovnik 

  

 
 

17.00 
 

Za +Marijo Juhart 

SOB. - 24.1.  
Frančišek, škof, c. uč. 

 
 

 
 

 

17.00 
 

  

Za +Ivana Arkota 

NED. – 25.1.  
3. nedelja med letom 
Ned. Božje besede 
Spreobrnenje ap. Pavla  

 

 
 
 

  

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
V zahvalo za življenje (r. d.) 
Sklep Tedna molitve za edinost kristjanov 

18.1.2026   2. nedelja med letom  Štev. 3    Leto  XXVIII   

 

                                            BESEDA ŽIVEGA BOG 

 

TistiÊ časÊ jeÊ JanezÊ KrstnikÊ zagledalÊ Jezusa,Ê daÊÊÊÊÊ
prihajaÊkÊnjemu,ÊinÊjeÊrekel:Ê»Glejte,ÊJagnjeÊBožje,ÊkiÊ
odjemljeÊ grehÊ sveta.Ê TaÊ jeÊ tisti,Ê oÊ kateremÊ semÊÊÊÊ
rekel:ÊZaÊmenojÊprideÊmož,ÊkiÊjeÊpredÊmenoj,ÊkajtiÊbilÊ
jeÊ prejÊ Ê kakorÊ jaz.Ê InÊ jazÊ gaÊ nisemÊ poznal,Ê vendarÊ
semÊ zatoÊ prišelÊ inÊ krščujemÊ zÊ vodo,Ê daÊ seÊ onÊÊÊÊÊÊ
razodéneÊIzraelu.«ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ(JnÊ1,29–31) 

            BESEDA O BESEDI                                                    
 
                                              

                                                                »JAGNJE BOŽJE« Jn 1,29–34 

 

DanesÊnamÊevangelijÊpredstavljaÊprizorÊsrečanjaÊmedÊJezusomÊinÊJanezomÊKrstni-
kom priÊrekiÊJordan.ÊJanezÊvidiÊJezusa,ÊkiÊprihaja,ÊpomešanÊmedÊmnožico,ÊinÊnav-
dihnjenÊodÊzgoraj,ÊprepoznaÊvÊnjemÊposlanegaÊodÊBoga.ÊZaradiÊtegaÊpokažeÊnanjÊzÊ
besedami: 'Glejte,ÊJagnjeÊBožje,ÊkiÊodjemljeÊgrehÊsveta' . 
VprašajmoÊse,ÊkajÊÊpomeniÊodjemljeÊ»greh«?Ê 
ToÊdobesednoÊÊpomeni, »dvigniti, vzetiÊnase«.ÊJezusÊjeÊnamrečÊprišelÊnaÊsvetÊzÊzeloÊ
jasnimÊposlanstvom,ÊdaÊbiÊgaÊosvobodilÊsužnostiÊgrehaÊtako,ÊdaÊbiÊsiÊnaložilÊkrivdoÊ
človeštva.ÊNaÊkakšenÊnačin?ÊDaÊgaÊljubi.ÊNiÊdrugegaÊnačinaÊsÊkaterimÊseÊpremagaÊ
zloÊ inÊ grehÊkotÊ zÊ ljubeznijo,Ê kiÊpripeljeÊdoÊdarovanjaÊ lastnegaÊ življenjaÊ zaÊdruge.ÊVÊ
pričevanjuÊ JanezaÊ KrstnikaÊ imaÊ JezusÊ potezeÊ GospodovegaÊ služabnika,Ê kiÊ
je »nosil našeÊtrpljenje,ÊkiÊsiÊ jeÊnaložilÊnašeÊbolečine«,ÊvseÊdoÊsmrtiÊnaÊkrižu.ÊOnÊ jeÊ
resničnoÊvelikonočnoÊjagnje,ÊkiÊseÊpotopiÊvÊrekoÊnašegaÊgreha,ÊdaÊnasÊtakoÊočisti. 
VÊNoviÊzaveziÊseÊbesedaÊ'jagnje'ÊvečkratÊpojaviÊinÊvsakičÊvÊpovezaviÊzÊJezusom.ÊTaÊ
podobaÊjagnjetaÊlahkoÊpreseneti,ÊsajÊjeÊnamrečÊžival,ÊzaÊkateroÊniÊznačilno,ÊdaÊjeÊ
močnaÊinÊkrepkaÊinÊbiÊsiÊlahkoÊnaÊlastnaÊramenaÊnaložilaÊtakoÊtežkoÊbreme.ÊTodaÊ
ogromnoÊgmotoÊzlaÊsiÊ jeÊnaložilaÊ inÊodneslaÊpročÊslabotnaÊ inÊkrhkaÊstvarca,ÊkiÊ jeÊ
simbolÊposlušnosti,ÊučljivostiÊ inÊnezaščiteneÊljubezniÊ inÊ jeÊprišlaÊvseÊdoÊdarovanjaÊ
samegaÊsebe.ÊTakšenÊjeÊJezus,Ê jeÊkotÊ jagnje.ÊJagnjeÊniÊgospodovalnoÊ temvečÊjeÊ
učljivo,ÊniÊnapadalno,ÊtemvečÊmiroljubno,ÊčeÊgaÊkdoÊnapadeÊneÊpokažeÊkrempljevÊ
aliÊzob,ÊtemvečÊkrotkoÊvseÊprenaša. 
KajÊtorejÊpomeniÊzaÊCerkev,ÊzaÊnasÊdanes,ÊdaÊsmoÊučenciÊBožjegaÊJagnjeta?ÊPo-
meni,ÊdaÊnamestoÊzlohotnostiÊizberemoÊnedolžnost,ÊnamestoÊmočiÊljubezen,Êname-
stoÊnapuhaÊponižnost,ÊnamestoÊugledaÊsluženje.ÊZajetnoÊdeloÊtorej!ÊKristjaniÊsmoÊ
poklicaniÊkÊtemu,ÊdaÊživimo,ÊkakorÊnasÊjeÊučilÊsamÊJezus.ÊPojdimoÊvÊsvetÊ–ÊJagnjeÊ
BožjeÊpaÊnajÊvselejÊhodiÊzÊnami.ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊPo:ÊE.ÊMozetič 

 

V tem tednu:   
    Seja Župnijskega pastoralnega sveta bo ta ponedeljek ob 19.00 uri v 
Domu srečanj. Vsi člani lepo vabljeni! 
    Versko srečanje za odrasle bo v sredo ob 19.00 uri v Domu srečanj.     
Gostja—voditeljica bo dr. Polona Vesel Mušič s temo: SveƟ Duh v našem 
življenju in vloga občestva pri pripravi na birmo. Povabite še druge. 
Dežurni ministranƟ: Manca in Tereza Glušič 
Bralci v ned.: I. Matjaž Rožič, Nika Šlander II. Jasenka Zupančič, Tadej Zidar 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve:  Grajska vas 

 

Izdaja: Župnija Gomilsko,     T: 03/572-61-98,      M: 041 673 716,   Odg.: Martin Cirar 
                                  Zupnijski.urad4@siol.net     https//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    2. nedelja med letom 

 

»Glej, prihajam, da spolnim tvojo voljo.« 
 

S psalmistom danes vzklikamo: »Trdno sem upal v Gospoda.« 
To niso lahke besede. Trdno upaƟ pomeni čakaƟ, tudi ko ne vidiš spre‐
membe. Pomeni popolnoma zaupaƟ tudi, ko Ɵ razum pravi, da je vse iz‐
gubljeno. To je vera, ki se ne opira na občutke, ampak na Boga samega – 
na njegovo zvestobo, ki nikoli ne mine. 
In glej, Gospod se skloni. Bog ni oddaljen opazovalec. On se skloni k člove‐
ku – k meni in k tebi. To je podoba nežnosƟ: Stvarnik, ki se skloni, sliši klic 
bolečine in odgovori. Ne vedno tako, kot bi si želeli, a vedno tako, da nas 
dvigne, očiščuje in oblikuje naše srce. Ko človek to doživi, ne more ostaƟ 
enaki.  
»V usta mi je položil novo pesem.« Ta pesem ni le melodija, je življenje, 
prepojeno z vero. Nova pesem pomeni novo srce – srce, ki je okusilo Božjo 
bližino, zato poje iz hvaležnosƟ, ne iz dolžnosƟ. Pesem, ki ne govori več o 
strahu, ampak o zaupanju; ne o dvomu, ampak o hvaležnosƟ.  
Vsak od nas ima svojo “novo pesem” – trenutek, ko je Bog posegel v našo 
temo in jo spremenil v svetlobo. Ta pesem ni vedno slišna navzven, včasih 
je Ɵha, preprosta, utripajoča v globini duše. A zanjo velja: ko jo poješ, se 
svet spreminja. 
Zato te danes psalm vabi: ne nehaj čakaƟ, ne nehaj upaƟ! Tvoj klic ni za‐
man. Gospod se bo sklonil tudi k tebi in tvoje solze bo spremenil v hvalnico.  
Naj tvoja molitev postane nova pesem – pesem zaupanja, hvaležnosƟ in 
miru, ki jo Bog sam polaga v tvoje srce.  
Vzajemno stopaš Ɵ k Bogu, Bog pa k tebi. Korak za korakom, da se izpolni 
volja, načrt, ki je že davno skrbno zapisan pri Bogu.                                          AI 
 

        Dar - prispevek za ogrevanje župnijske cerkve in Doma srečanj z 
veroučnimi učilnicami   lahko to nedeljo, 18. januarja oddate po mašah   
cerkvenim ključarjem. Komur ta termin ne ustreza, lahko prinese tudi 
kasneje, če vam bo lažje v februarju; je vedno dobrodošlo. Hvala! 
     Za Cerkev (župnijo, škofijo) lahko darujete tudi tako, da del dohodni‐
ne, ki jo v vsakem primeru, lahko namenite v ta namen. Obrazec, ki je 
potrebno izpolniƟ in oddaƟ, je na voljo v cerkvi. Župnija se priporoča. 
Lani je iz tega naslova prejela dobrih 30 evrov. Hvala!  

 

Naslovljeno na vas 
 
 

Izbiranje članov za nov mandat Župnijskega pastoralnega sveta 
bo po vsej Sloveniji v nedeljo, 22. februarja. Naš škof nas vabi, da se z 
molitvijo in postom pripravimo na izbiro pomembnih župnijskih sodelav‐
cev, da bomo v Svetem Duhu prepoznali osebe močne vere, upanja in 
ljubezni, ki bodo odprƟ Svetemu Duhu, da jih bo usposobil za poslanstvo. 
 
 

Verska srečanja za odrasle  
Vrsto let imamo v naši župniji v prvih mesecih leta Verska srečanja za 
odrasle. Dejstvo je, da se moramo še zlasƟ v našem času vse življenje 
izobraževaƟ, širiƟ svoja obzorja razgledanosƟ, se tudi oblikovaƟ. Lepa 
priložnost za doseganje teh ciljev so tudi ta naša srečanja. Zato je zelo 
dobro da, če le moremo, se jih udeležujemo in na njih sodelujemo. 
Uvodno srečanje je bilo sredo z zanimivim gostom in zanimivo temo. 
Ob glavni osebi se nam je razkrival tudi duhovni in zgodovinski okvir 
srednjega veka. Udeležba je bila tako tako. 
Naslednje srečanje bo vodila dr. Polona Vesel Mušič, voditeljica števil‐
nih srečanj in avtorica knjig o Svetem Duhu in birmanski pastorali.  
Tema bo Kako  se župnijsko občestvo pripravlja na župnijske binkošƟ 
— birmovanje in kaj lahko prispeva k pripravi birmancev. Predviden je 
bil 28. januar, a takrat voditeljica ni prosta, zato bo srečanje že to sre‐
do. Še bolje  - kar lahko danes storiš, ne odlašaj na jutri.  

 

SVETOPISEMSKI MARATON IN NEDELJA BOŽJE BESEDE 
 Ta petek pred nedeljo Božje besede bo pri nas potekal že tradicionalni 
Svetopisemski maraton. Vsak, ki bo pripravljen sodelovaƟ, se naj čim 
prej vpiše na razpored, nato pride, če le more, 15 minut prej, da pri‐
sluhne svojemu predhodniku, nato bere 15 minut. S  tem bo počasƟl 
Boga in njegovo besedo, ki ga bo duhovno obogaƟla. Lepo vabljeni! 
      HkraƟ spomnim na izkustvene delavnice Svetega pisma v soboto, 
24.1.2026 ob 17. uri v prostorih stolne župnije Celje. Potrebna prijava. 
 


